



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008, тел. (044) 256 7624, телефакс (044) 254 0584, www.kmu.gov.ua

32969/0/2-20 від 28.09.2020

**Комітет
Верховної Ради України
з питань економічного розвитку**

На № 04-16/13-2020/98438
від 07.07.2020

Подаємо висновок до проекту Закону України “Про внесення змін до розділу Х “Прикінцеві і перехідні положення” Закону України “Про публічні закупівлі” (щодо виключення можливості здійснення закупівель без використання електронної системи закупівель)”, ініційованого народними депутатами України Білозір Л. М., Кучером М. І. та іншими.

Додаток: на 1 арк.

**Віце-прем'єр-міністр України –
Міністр цифрової трансформації**

Михайло ФЕДОРОВ

ВИСНОВОК

до проекту Закону України “Про внесення змін до розділу X “Прикінцеві і перехідні положення” Закону України “Про публічні закупівлі” (щодо виключення можливості здійснення закупівель без використання електронної системи закупівель)”
(реєстраційний номер 3715)

Проект Закону України “Про внесення змін до розділу X “Прикінцеві і перехідні положення” Закону України “Про публічні закупівлі” (щодо виключення можливості здійснення закупівель без використання електронної системи закупівель)”, ініційований народними депутатами України Білозір Л. М., Кучером М. І. та іншими, підтримується Кабінетом Міністрів.

Законопроектом пропонується виключити пункт 3¹ розділу X “Прикінцеві і перехідні положення” Закону України “Про публічні закупівлі”, яким визначається, що дія цього Закону не поширюється на випадки, якщо предметом закупівлі є товари, роботи чи послуги, необхідні для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID-19). Перелік таких товарів, робіт чи послуг та порядок їх закупівлі затверджуються Кабінетом Міністрів України.

Прийняття запропонованого Закону створить підстави для забезпечення ефективного та прозорого здійснення закупівель, створення конкурентного середовища у сфері публічних закупівель, запобігання проявам корупції у цій сфері, забезпечення розвитку добросовісної конкуренції.

